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LÍNGUA PORTUGUESA

LÍNGUA PORTUGUESA

1. QUADRIX - CF (CRC AP)/CRC AP/2021
Assunto: Ortografia - Casos Gerais e Emprego das 

Letras

Texto para a questão.
Experiência profissional motiva voluntários na 

vacinação contra covid-19 em Macapá
Sem ganhar salários, eles realizam pré-cadastro 

do público-alvo e aplicação das doses no processo de 
vacinação contra a covid-19 em Macapá. Esse é o trabalho 
dos voluntários, que são, na maioria, estudantes das áreas 
da saúde em busca de experiência profissional.

De acordo com a prefeitura, até o momento, 130 
voluntários participaram da vacinação contra o novo 
coronavírus na capital. O apoio é necessário, pois os 
profissionais de saúde da rede municipal atuam na rede 
fixa de enfrentamento à doença, informou o município.

Ainda segundo a prefeitura, a aplicação da vacina 
é feita somente por voluntários enfermeiros, técnicos 
ou acadêmicos do último ano do curso de enfermagem. 
Alunos de outros semestres auxiliam no cadastro manual 
dos vacinados.

Estudante do 5.º semestre de medicina da Universidade 
Federal do Amapá (Unifap), Clara Cestelo, de 24 anos de 
idade, estava no primeiro dia de voluntariado, no posto

drive-thru da Praça Floriano Peixoto, e contou sobre 
o aprendizado que já adquiriu tendo contato com as 
pessoas.

“Estou sem aula, então o tempo livre que eu tinha achei 
importante dedicar para vacinar a população. A gente 
acaba aprendendo muito sobre o trato com a pessoa. Uma 
pessoa ou outra que quer conversar mais e a gente já vai 
pegando esse jeito de atendimento”, disse.

Desde janeiro deste ano como voluntária, a estudante 
de enfermagem Vanessa Picanço, de 27 anos de idade, já 
se acostumou com a rotina trabalhosa, mas lembrou o 
quanto de aprendizado teve nos dois meses de experiência.

“A gente buscou isso como forma de experiência 
porque é um momento único. Aqui nós vemos todo o 
processo desde o armazenamento das vacinas, a logística, 
a aplicação. Está sendo exaustivo, principalmente com o 
avançar da faixa etária, mas é muito gratificante”, afirmou.

Enfrentando chuva e sol forte, os voluntários são 
recompensados ao verem a felicidade que o trabalho 
deles leva a idosos que são imunizados contra o novo 
coronavírus. A aposentada Iracema Nascimento, de 
setenta anos de idade, foi uma delas e contou sobre a 
emoção do momento.

“Receber a vacina é maravilhoso, porque essa doença 
tem levado muita gente. Vou poder sair de casa mais 
tranquila, mas ainda não vou abandonar a máscara. Vou 
usar até a 2.a dose, que sabe até depois”, disse.

Para ser voluntário, basta o enfermeiro ou o técnico 
manifestar interesse em participar da campanha. É 
obrigatório, para os acadêmicos, a matrícula em curso que 
tenha, na matriz curricular, as disciplinas de imunização 
e(ou) de aplicação de injetáveis.

Internet: <g1.globo.com> (com adaptações).

O emprego de “z” em “imunizados” está
(A) correto, como em baze.
(B) correto, como em braza.
(C) correto, como em bazar.
(D) incorreto, como em baliza.
(E) incorreto, como em banalizar.

2. QUADRIX - Aux NF (CRM MS)/CRM MS/Auxiliar 
Administrativo/2021

Assunto: Ortografia - Casos Gerais e Emprego das 
Letras

Prefeito de Teresina fala sobre vacina contra a covid: 
“estão politizando um assunto técnico”

Segundo a 21.ª etapa da vacina sorológica feita na 
capital, mortes tiveram redução significativa, o que indica 
uma melhora no tratamento dos pacientes.

O prefeito de Teresina, Firmino Filho (PSDB), disse que 
as pessoas estão “politizando um assunto técnico” com a 
discussão sobre a compra de uma vacina contra acovid‐19. 
Isso porque, segundo ele, não há ainda previsão para o 
início da imunização e o assunto tem que ser discutido de 
forma técnica.

Ele disse ainda que é preciso ter cautela para não 
politizar o assunto, já que as perspectivas demandam 
paciência, com uma possibilidade de imunização apenas 
paradaqui a um ano. Nacionalmente, o governo federal 
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chegou a anunciar a compra de 46 milhões de doses e uma 
previsão de início de imunização para o primeirosemestre 
de 2021.

“Nenhuma foi ainda testada e aprovada, há dezenas 
de tentativas, mas ainda não se chegou a uma que dê 
conta da imunização. Na sequência, vai ter o processo 
deprodução, distribuição. Dificilmente todo mundo vai 
estar vacinado até o fim do próximo ano. No cenário 
mais otimista, as pessoas com mais de sessenta anos de 
idadeserão vacinadas no segundo semestre de 2021”, 
declarou.

Ele fez a avaliação durante a divulgação dos dados 
da 21.ª etapa sorológica. Segundo a pesquisa, a capital 
piauiense continua em tendência de queda ou estabilidade 
dediversos indicadores da covid‐19, com destaque para as 
mortes, que tiveram redução significativa: 85% em relação 
ao pico da doença.

Internet: <https://g1.globo.com> (com adaptações)..

Quanto à ortografia, a palavra “cautela”, presente no 
texto,

(A) está corretamente grafada com U, mas poderia ser 
grafada com L também.
(B) está corretamente grafada com U.
(C) está incorretamente grafada com U; o certo seria 
caltela.
(D) está incorretamente grafada com U; o certo seria 
cawtela.
(E) pode ser grafada com U, com L ou com W.

3. QUADRIX - Aux NF (CRM MS)/CRM MS/Auxiliar 
Administrativo/2021

Assunto: Ortografia - Casos Gerais e Emprego das 
Letras

Bolsonaro revoga decreto sobre privatização de 
postos de saúde do SUS

Decisão foi anunciada em rede social e, depois, 
publicada em edição extra do Diário Oficial. Entidades 
criticaram possibilidade de privatização.

O presidente Jair Bolsonaro revogou o decreto que 
autorizava o Ministério da Economia a realizar estudos 
sobre a inclusão das Unidades Básicas de Saúde (UBS) 
dentro do Programa de Parcerias de Investimentos da 
Presidência da República (PPI).

A revogação foi publicada em uma edição extra do 
Diário Oficial da União. Antes, Bolsonaro anunciou a 
decisão em uma rede social.

“Temos atualmente mais de 4.000 UBS e 168 Unidades 
de Pronto‐atendimento (UPA) inacabadas. Faltam recursos 
financeiros para a conclusão das obras, a aquisição de 
equipamentos e a contratação de pessoal”, disse Bolsonaro 
na postagem.

“O espírito do Decreto n.o 10.530, já revogado, visava 
ao término dessas obras, bem como permitir aos usuários 
buscar a rede privada com despesas pagas pela União”, 
prosseguiu.

“Obscuro”, “apressado” e “inconstitucional”: 
especialistas analisam decreto sobre privatização de 
postos de saúde do SUS.

Meia hora depois, Bolsonaro editou a publicação e 
adicionou mais um trecho, em que fala de uma possível 
reedição do decreto. “A simples leitura do Decreto em 
momento algum sinalizava para a privatização do SUS. Em 
havendo entendimento futuro dos benefícios propostos 
pelo Decreto, ele poderá ser reeditado”, escreveu.

Internet: <https://g1.globo.com> (com adaptações).
A palavra “privatização”, presente no título do texto, é 

corretamente grafada com Ç, assim como
(A) vaçina.
(B) açunto.
(C) comérçio.
(D) imunização.
(E) benefíçio.

4. QUADRIX - Ag Fisc (CRBio 06)/CRBio 06/2021
Assunto: Fatos da Língua Portuguesa (porque, por que, 

porquê e por quê; onde, aonde e donde; há e a, etc)

Texto para a questão.
Embora legitimamente brasileira, a língua portuguesa 

não nasceu aqui, deste lado do Atlântico; veio de longe, na 
bagagem de muitos e diversos viajantes.

Seu avanço, seu desenvolvimento e sua consolidação 
em território brasileiro são fruto de uma construção 
coletiva na qual diversos protagonistas tiveram papel de 
destaque e outros tantos foram silenciados.

Esse silenciamento deixou a falsa impressão de que 
a língua portuguesa falada no Brasil era uma simples 
evolução biológica do português europeu.

A estrutura das relações sociais que, ao longo do 
tempo, legitimaram a dominação de determinados grupos 
sobre outros em nosso território autorizou hierarquizações 
linguísticas tendenciosas, que dissimularam as evidências 
de que a língua portuguesa falada no Brasil já não é a 
mesma que se fala em Portugal.
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RACIOCÍNIO LÓGICO E MATEMÁTICO

1. QUADRIX - TNM (CRM MS)/CRM MS/Agente 
Fiscal/2021

Assunto: Problemas introdutórios de probabilidade: 
eventos equiprováveis e abordagem frequentista

Em um hospital, a proporção entre médicos e 
enfermeiros é de 1 para 4. 1 desses profissionais, dentre 
médicos e enfermeiros, será sorteado para representar 
a instituição em um congresso que acontecerá na região 
Centro‐Oeste do Brasil.

Com base nesse caso hipotético, é correto afirmar 
que a probabilidade de o profissional sorteado ser um 
médico é igual a

(A) 20%.
(B) 25%.
(C) 30%.
(D) 35%.
(E) 40%.

2. QUADRIX - AFisc (CRTR 12)/CRTR 12/2021
Assunto: Problemas introdutórios de probabilidade: 

eventos equiprováveis e abordagem frequentista
O baralho tradicional possui 4 naipes (paus, ouros, 

copas e espadas). Cada naipe contém 13 cartas: um ás; 
os números de 2 a 10; um valete; uma dama; e um rei. 
Extraindo-se uma carta ao acaso, a probabilidade de ela 
ser um número par é de

(A)  
5

52

(B)  
1

13

(C)  
5

13

(D)  
6

13

(E)  
12

13

3. QUADRIX - Tec (Tijucas Sul)/Pref Tijucas do Sul/
Enfermagem/2021

Assunto: Probabilidade da intersecção

Um grupo de 100 pessoas foi identificado, atribuindo-
se a cada indivíduo apenas duas características: o sexo 
(feminino ou masculino); e a área de atuação profissional 
(enfermagem ou higiene dental). Desse grupo, sabe-se 
que sessenta e duas pessoas são do sexo feminino e atuam 
em enfermagem, 30 são do sexo masculino e 23 atuam em 
higiene dental.

Com base nesse caso hipotético, é correto afirmar 
que, sorteando-se, ao acaso, uma pessoa desse grupo, 
a probabilidade de o indivíduo sorteado ser do sexo 
masculino e atuar em enfermagem é igual a

(A) 8%.
(B) 15%.
(C) 23%.
(D) 27%.
(E) 30%.

4. QUADRIX - AAd (CREF 21)/CREF 21/2021
Assunto: Probabilidade do evento complementar

Uma partida de futebol society foi realizada entre 2 
times: o time A era composto de 1 goleiro, 2 zagueiros, 
2 meio-campistas e 2 atacantes; e o time B era composto 
de 1 goleiro, 2 zagueiros, 3 meio-campistas e 1 atacante. 
No primeiro tempo, o juiz expulsou um jogador de cada 
time e, no final do segundo tempo, expulsou apenas um 
jogador do time B.

Com base nessa situação hipotética, é correto afirmar 
que a probabilidade de o juiz ter expulsado pelo menos 
um meio-campista é de

(A)  
39

49

(B)  263

343

(C)  107

147
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(D)  80

343

(E)  
10

49

5. QUADRIX - Adv (CRMV PR)/CRMV PR/2022
Assunto: Teorema da Probabilidade Total

A probabilidade de o canal Math4ever publicar um 
novo vídeo é de 0,1, todo dia.

Com base nesse caso hipotético, é correto afirmar 
que, em um período de quatro dias, a probabilidade de 
apenas um vídeo ter sido lançado é de

(A) 7,29%.
(B) 20%.
(C) 29,16%.
(D) 34,39%.
(E) 65,61%.

6. QUADRIX - AOF (CREF 21)/CREF 21/2021
Assunto: Cálculo de probabilidades usando análise 

combinatória

Em uma família bastante unida e bem-humorada, os 
filhos resolveram homenagear a mãe e utilizaram alguns 
anagramas do seu nome, “PAOLA”, para nomear os 
netos dela. Todos os anagramas terminados com a letra 
“O” foram usados para nomear todos os netos e todos 
os anagramas terminados com a letra “A” foram usados 
para nomear todas as netas. Nenhum dos netos (do sexo 
masculino ou do sexo feminino) de Paola teve nome igual 
ao de outro neto.

Escolhendo-se aleatoriamente um anagrama da 
palavra “PAOLA”, é correto afirmar que, nesse caso 
hipotético, a probabilidade de que seja o nome de um dos 
netos (do sexo masculino ou do sexo feminino) de Paola e 
de que o nome comece com a letra “P” é de

(A)  
3

10

(B)  
1

5

(C)  
3

20

(D)  
1

10

(E)  
1

20

7. QUADRIX - AAdm (CRESS 8 (DF))/CRESS 8 (DF)/2021
Assunto: Cálculo de probabilidades usando análise 

combinatória

Rita acaba de comprar uma bicicleta e pretende 
utilizá-la para trabalhar, já que o número de ciclovias 
vem aumentando na cidade de Brasília, além de ser um 
transporte econômico e saudável. Contudo, por questões 
de segurança, resolveu comprar um cadeado para proteger 
a bicicleta quando estacionada. O cadeado comprado 
permite inserir uma senha de 3 algarismos. Para não 
esquecer a senha, ela quer inserir, obrigatoriamente, o 
número 13 nela, que é o seu preferido.

Com base nesse caso hipotético, é correto afirmar 
que, considerando-se todas as possibilidades que Rita tem 
para a formação da senha, a probabilidade de ela escolher 
a senha 213 é de

(A) 2,5%.
(B) 3,33%.
(C) 5%.
(D) 10%.
(E) 25%.

8. QUADRIX - Ag Fisc (CRT 1)/CRT 1/2021
Assunto: Cálculo de probabilidades usando análise 

combinatória
A probabilidade de se selecionar um número de 

três algarismos distintos, entre os números inteiros não 
negativos compostos por até três algarismos, é de

(A) 64,80%.
(B) 64,86%.
(C) 72,00%.
(D) 72,07%.
(E) 90,00%.

9. QUADRIX - Ag (CRESS 23 (RO))/CRESS 23 (RO)/
Administrativo/2021

Assunto: Cálculo de probabilidades usando análise 
combinatória

Para animar sua festa junina, os organizadores de uma 
quermesse que acontece anualmente formularam um 
jogo. Em tal jogo, cada participante recebe uma cartela 
que contém os números de 1 a 10 e, nela, deve escolher 
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1. QUADRIX - Ag (CRESS 23 (RO))/CRESS 23 (RO)/
Administrativo/2021

Assunto: Processador (CPU) e Arquitetura de 
Computador

i9 – 9900T
16 MB Smart Cache 16 Segmentos
4.40 GHz Frequência
T – Power-optimized lifestyle 9th Generation
O texto acima consiste na descrição do componente 

de hardware de um computador. Essa descrição refere-se
(A) a um processador Intel.
(B) a uma Graphics Processing Unit (GPU).
(C) à Random Access Memory (RAM).
(D) ao Solid-State Drive (SSD).
(E) ao Hard Disk (HD).

2. QUADRIX - PAS (CRP 4 (MG))/CRP 4 (MG)/
Advogado/2021

Assunto: Processador (CPU) e Arquitetura de 
Computador

Na questão que avalie conhecimentos de informática, 
a menos que seja explicitamente informado o contrário, 
considere que: todos os programas mencionados estejam 
em configuração-padrão, em português; o mouse esteja 
configurado para pessoas destras; expressões como 
clicar, clique simples e clique duplo refiram-se a cliques 
com o botão esquerdo do mouse; e teclar corresponda à 
operação de pressionar uma tecla e, rapidamente, liberá-
la, acionando-a apenas uma vez. Considere também que 
não haja restrições de proteção, de funcionamento e 
de uso em relação aos programas, arquivos, diretórios, 
recursos e equipamentos mencionados.

Assinale a alternativa que apresenta o dispositivo que 
é programado para buscar e executar a BIOS toda vez que 
o computador é iniciado.

(A) processador
(B) memória ROM
(C) memória RAM
(D) CMOS
(E) HD (hard disk)

3. QUADRIX - Adv (CRMV PR)/CRMV PR/2022
Assunto: Memórias (RAM, ROM, CACHE, HD etc.)

A técnica que realiza a alocação de espaços na 
memória virtual, onde a partição da memória é feita em 
blocos lógicos de tamanhos variados, é a

(A) paginação.
(B) segmentação.
(C) alocação contígua.
(D) swapping.
(E) latência.

4. QUADRIX - Rec (CREFITO 6 (CE))/CREFITO 6 
(CE)/2022

Assunto: Memórias (RAM, ROM, CACHE, HD etc.)

A memória em que o conjunto de endereços da 
memória principal disponíveis para um ou mais programas 
passa a ser maior que a quantidade real de endereços 
dessa memória principal e que pode ser implementada 
pelos mecanismos paginação e segmentação é a memória

(A) virtual.
(B) cache.
(C) externa.
(D) flash.
(E) ROM.

5. QUADRIX - Cont (CRC AC)/CRC AC/2022
Assunto: Memórias (RAM, ROM, CACHE, HD etc.)

Assinale a alternativa que apresenta a memória 
dinâmica síncrona que se utiliza do clock do barramento 
local para comandar seus circuitos internos.

(A) SDRAM
(B) PROM
(C) Flash-ROM
(D) EPROM
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6. QUADRIX - Assis Adm (CRF MA)/CRF MA/2021
Assunto: Memórias (RAM, ROM, CACHE, HD etc.)

A respeito da utilização do pen drive como dispositivo 
de armazenamento, assinale a alternativa correta.

(A) O pen drive é um dispositivo destinado a armazenar 
apenas arquivos de texto puro, como, por exemplo, um 
documento do editor de texto Microsoft Word.
(B) Com um pen drive de 32 MB, é possível armazenar, 
sem compactação, 16 arquivos de 1.024 TB cada.
(C) Com um pen drive de 32 GB, é possível armazenar 16 
arquivos de 1.024 MB cada.
(D) Pen drives não podem ser formatados.
(E) Por ser uma tecnologia nova, os pen drives não são 
infectados por vírus.

7. QUADRIX - AAdm (CRESS 8 (DF))/CRESS 8 (DF)/2021
Assunto: Memórias (RAM, ROM, CACHE, HD etc.)

Os dispositivos convencionais desta categoria usam o 
barramento SATA com seus conectores e com seu protocolo, 
que é considerado lento para os dispositivos modernos, 
que usam o barramento PCIe, mais rápido. Para usar esse 
barramento, os dispositivos modernos precisam alterar seu 
protocolo e seus conectores. Isso foi feito de duas maneiras. 
Na primeira, SATAe, os dispositivos usam novos conectores 
específicos, retrocompatíveis com os conectores SATA, e 
aderem ao protocolo SATA na versão 3.2, padronizado pelo 
grupo SATA I/O e compatível com o PCIe.

Na segunda, NVMe, os dispositivos usam os conectores 
PCIe convencionais (que não são compatíveis com os 
conectores SATA) e o protocolo NVMHCI, desenvolvido pelo 
NVMe Work Group e também compatível com o PCIe.

Internet: <https://www.techtudo.com.br> (com 
adaptações).

O texto acima descreve dispositivos de
(A) armazenamento conhecidos como SSDs.
(B) armazenamento conhecidos como caches.
(C) armazenamento conhecidos como HDs.
(D) impressão conhecidos como impressoras 3D.
(E) vídeo conhecidos como GPUs.

8. QUADRIX - ASoc (CRESS 8 (DF))/CRESS 8 (DF)/2021
Assunto: Memórias (RAM, ROM, CACHE, HD etc.)

Um profissional de serviço social deseja expandir o 
armazenamento de um computador, usando uma tecnologia 
moderna, capaz de aumentar a velocidade na leitura e 
na gravação de dados e, consequentemente, melhorar o 
desempenho do computador. Para isso, optou por adquirir 
o dispositivo a seguir.

Trata-se de um
(A) HDD NANO-BAND.
(B) chip de memória cache HYPER-NVM.
(C) chip de memória RAM NAND-NVM.
(D) SSD M.2.
(E) extensor de memória RAM V-NAND NVMe.

9. QUADRIX - TNS (CRM MS)/CRM MS/Advogado/2021
Assunto: Memórias (RAM, ROM, CACHE, HD etc.)

O dispositivo de armazenamento de dados SSD (Solid 
State Drive) é categorizado como unidade de estado sólido 
porque

(A) é feito de alumínio.
(B) as informações são armazenadas, nele, em 
memórias flash e RAM.
(C) não possui componentes móveis.
(D) não utiliza magnetismo como forma de gravação.
(E) o SSD, ao contrário dos antigos disquetes, não é 
flexível.

10. QUADRIX - PAT1 (CRP 4 (MG))/CRP 4 (MG)/
Assistente Administrativo/2021

Assunto: Memórias (RAM, ROM, CACHE, HD etc.)

Na questão que avalie conhecimentos de informática, 
a menos que seja explicitamente informado o contrário, 
considere que: todos os programas mencionados estejam 
em configuração-padrão, em português; o mouse esteja 
configurado para pessoas destras; expressões como 
clicar, clique simples e clique duplo refiram-se a cliques 
com o botão esquerdo do mouse; e teclar corresponda à 
operação de pressionar uma tecla e, rapidamente, liberá-
la, acionando-a apenas uma vez. Considere também que 
não haja restrições de proteção, de funcionamento e 
de uso em relação aos programas, arquivos, diretórios, 
recursos e equipamentos mencionados.

Assinale a alternativa que apresenta a memória em 
cujo interior se encontra o programa de inicialização do 
computador, o qual realiza o processo de POST (power on-
self test).

(A) DRAM
(B) SRAM
(C) memória cache
(D) RAM
(E) ROM
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1. QUADRIX - Ag (CRESS 23 (RO))/CRESS 23 (RO)/
Administrativo/2021

Assunto: Características (Direitos Fundamentais)

A cidadania é uma espécie de igualdade humana 
básica, associada com o conceito de participação integral 
na comunidade, o qual não é inconsistente com as 
desigualdades que diferenciam os vários níveis econômicos 
na sociedade. Em outras palavras, a desigualdade do 
sistema de classes sociais pode ser aceitável, desde que a 
igualdade de cidadania seja reconhecida.

T. H. Marshall. Cidadania, classe social e status. Rio de 
Janeiro: Zahar, 1967, p. 62.

Segundo T. H. Marshall, na obra citada, a expansão 
da cidadania levaria à diminuição das desigualdades 
econômicas geradas pelo capitalismo. Ainda que não se 
obtivesse a igualdade absoluta, seria possível remover 
as desigualdades tidas como injustas, chegando-se, em 
certas situações, a anulá-las. No que se refere a esse tema, 
julgue os itens subsequentes.

I São direitos que fazem parte do conceito de cidadania 
os direitos civis (liberdades individuais, de movimento, de 
imprensa, de pensamento e de fé e o direito à propriedade, 
à consecução de contratos válidos e ao acesso individual à 
justiça).

II São direitos que fazem parte do conceito de 
cidadania os direitos políticos (direito ao voto e direito de 
participação nas estruturas de poder).

III São direitos que fazem parte do conceito de 
cidadania os direitos sociais (um mínimo de bem-estar 
econômico e a possibilidade de levar a vida de acordo com 
os padrões reconhecidos pela sociedade, notadamente 
assegurando-se o direito de acesso à educação e à saúde).

Assinale a alternativa correta.
(A) Nenhum item está certo.
(B) Apenas o item I está certo.
(C) Apenas o item II está certo.
(D) Apenas o item III está certo.
(E) Todos os itens estão certos.

2. QUADRIX - AssJ (CORECON PE)/CORECON PE/2019
Assunto: Características (Direitos Fundamentais)

Quanto aos direitos e às garantias fundamentais, 
assinale a alternativa correta.

(A) São absolutos, não podendo o magistrado, no caso 
concreto, decidir qual direito será aplicado.
(B) Não é possível que sejam exercidos cumulativamente 
na mesma situação. Apenas um direito ou uma garantia 
poderá estar presente em um caso concreto.
(C) Destinam‐se a brasileiros natos ou naturalizados e 
a estrangeiros.
(D) Podem ser alienados, uma vez que são disponíveis, 
por possuírem finalidade econômica.
(E) Podem ser renunciados, a qualquer tempo, desde 
que seja por vontade própria.

3. QUADRIX - AssJ (CORECON PE)/CORECON PE/2019
Assunto: Características (Direitos Fundamentais)

Preceitua a Constituição Federal que todos são 
iguais perante a lei, sem distinção de qualquer natureza, 
garantindo‐se aos brasileiros e aos estrangeiros residentes 
no País a inviolabilidade do direito à vida, à liberdade, à 
igualdade, à segurança e à propriedade. Esse dispositivo diz 
respeito aos direitos e às garantias individuais e coletivos. 
No que se refere a esse tema, assinale a alternativa correta 
à luz da Constituição Federal de 1988.

(A) A expressão da atividade artística está condicionada 
à devida observância de censura e licença.
(B) As normas definidoras dos direitos e das garantias 
fundamentais têm aplicação imediata.
(C) O exercício de profissão não pode ser condicionado 
a qualificações profissionais estabelecidas em lei.
(D) A Constituição Federal de 1988 é suficiente para 
garantir a qualquer pessoa a livre locomoção no 
território nacional, desde que seja em tempo de paz, 
prescindindo da observância de termos em lei.
(E) A sucessão de bens estrangeiros situados no País 
será regulada pela lei estrangeira em benefício do 
cônjuge, sempre que não lhe seja mais favorável a lei 
pessoal do “de cujus”.
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4. QUADRIX - ACont (Pref Jataí)/Pref Jataí/2019
Assunto: Características (Direitos Fundamentais)

No que se refere aos direitos sociais, assinale a 
alternativa correta.

(A) O princípio da proibição do retrocesso consiste 
na impossibilidade de o legislador, uma vez criado o 
direito social, suprimi‐lo, ainda que possa reduzir seu 
grau de concretização.
(B) O chamado mínimo existencial não se sujeita ao 
princípio da reserva do possível, ou seja, um grau 
mínimo de concretização de direitos sociais deve 
ser assegurado, independentemente da escassez de 
recursos.
(C) Os direitos sociais são classificados como de 
terceira geração.
(D) Os direitos sociais são, em geral, normas de 
aplicação imediata e de efetivação impositiva, não 
ostentando nenhum caráter programático.
(E) Os direitos sociais exigem uma atuação afirmativa 
do Estado, visando exclusivamente à implementação 
da isonomia formal.

5. QUADRIX - ACont (Pref Jataí)/Pref Jataí/2019
Assunto: Características (Direitos Fundamentais)

Quanto aos direitos fundamentais, assinale a 
alternativa correta.

(A) São imprescritíveis e podem ser invocados, em 
qualquer ação, a qualquer tempo.
(B) São históricos, pois foram evoluindo e sendo 
formatados gradativamente.
(C) São absolutos.
(D) Podem ser renunciados, justificadamente.
(E) Podem possuir conteúdo econômico, hipótese em 
que poderão ser alienáveis.

6. QUADRIX - Ag Fisc (CRBio 06)/CRBio 06/2021
Assunto: Gerações de Direitos Fundamentais

A respeito dos direitos e das garantias fundamentais, 
assinale a alternativa correta.

(A) Os direitos fundamentais de primeira geração 
englobam o direito a um meio ambiente equilibrado.
(B) Os direitos fundamentais de segunda geração são 
os direitos sociais, econômicos e culturais.
(C) Os direitos fundamentais de terceira geração estão 
relacionados às liberdades públicas.

(D) A Constituição Federal de 1988 não estabelece 
direitos e garantias fundamentais.
(E) A classificação dos direitos e das garantias 
fundamentais em gerações baseia-se em critérios 
puramente culturais.

7. QUADRIX - ACont (Pref Jataí)/Pref Jataí/2019
Assunto: Gerações de Direitos Fundamentais

Sugiram com maior vigor no contexto do Estado Social 
e invocam uma atuação positiva do Estado em prol de uma 
maior isonomia material os(as)

(A) garantias fundamentais.
(B) direitos fundamentais de segunda geração.
(C) direitos políticos.
(D) direitos humanos.
(E) direitos fundamentais de terceira geração.

8. QUADRIX - Ass Adm (CAU SC)/CAU SC/2022
Assunto: Dos Direitos e Deveres Individuais e Coletivos 

(art. 5º da CF/1988)

Quanto aos direitos e aos deveres individuais e 
coletivos previstos na Constituição Federal de 1988 (CF), 
assinale a alternativa correta.

(A) O direito de resposta impede a possibilidade de 
indenização por dano material, moral ou à imagem.
(B) É vedada a liberdade de consciência e de crença, 
podendo a lei conceder autorização especial para o 
seu exercício.
(C) Ninguém será privado de direitos por motivo de 
crença religiosa ou de convicção filosófica ou política, 
salvo se as invocar para eximir-se de obrigação legal 
a todos imposta e recusar-se a cumprir prestação 
alternativa, fixada em lei.
(D) A casa é asilo inviolável do indivíduo, ninguém nela 
podendo penetrar sem consentimento do morador, 
salvo por determinação judicial, durante qualquer 
hora do dia ou da noite.
(E) As associações poderão ser compulsoriamente 
dissolvidas ou ter suas atividades suspensas por 
determinação do presidente da República.
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1. QUADRIX - PAS (CRP 4 (MG))/CRP 4 (MG)/
Advogado/2021

Assunto: Funcionário Público para Fins Penais (art. 327 
do CP)

Assinale a alternativa correta.
(A) Nos crimes funcionais próprios, a ausência da 
condição de funcionário público desclassifica a 
conduta para outro tipo penal.
(B) Nos crimes funcionais impróprios, a condição 
de funcionário público, por ser uma elementar 
normativa, se comunica enquanto condição de caráter 
pessoal, tornando possível o concurso de pessoas 
com o particular que possua conhecimento daquela 
condição.
(C) O particular que auxiliar o funcionário público 
na prática de crime funcional próprio, sem ter 
conhecimento daquela condição, pratica crime 
comum.
(D) O particular que auxiliar o funcionário público 
na prática de crime funcional impróprio, sem ter 
conhecimento daquela condição, não pratica fato 
típico.
(E) Nos crimes funcionais impróprios, a ausência da 
condição de funcionário público gera uma atipicidade 
absoluta.

2. QUADRIX - Ag Fisc (CRBio 06)/CRBio 06/2021
Assunto: Peculato (art. 312 do CP)

Quanto ao crime de peculato, assinale a alternativa 
correta.

(A) O crime de peculato é comum no que diz respeito 
ao sujeito ativo e próprio quanto ao sujeito passivo.
(B) A Administração Pública é o bem juridicamente 
protegido pelo tipo penal que prevê o delito de 
peculato.
(C) O sujeito ativo do crime é o Estado.
(D) Não existe previsão para o crime de peculato na 
modalidade culposa.
(E) A ação penal é de iniciativa pública condicionada.

3. QUADRIX - Ag Fisc (CRBio 06)/CRBio 06/2021
Assunto: Peculato Mediante Erro de Outrem (art. 313 

do CP)

A respeito de crime de peculato mediante erro de 
outrem, assinale a alternativa correta.

(A) O crime não possui causas especiais de aumento 
de pena.
(B) O núcleo apropriar pressupõe um comportamento 
omissivo por parte do agente.
(C) O crime não admite a modalidade culposa.
(D) É um crime plurissubjetivo.
(E) É um crime unissubsistente.

4. QUADRIX - Ag Fisc (CRBio 06)/CRBio 06/2021
Assunto: Inserção de Dados Falsos em Sistema de 

Informações (art. 313-A do CP)

Acerca do crime de inserção de dados falsos em 
sistema de informações, assinale a alternativa correta.

(A) É um crime culposo, necessariamente comissivo, 
formal e instantâneo.
(B) É um crime doloso, necessariamente omissivo, 
instantâneo e transeunte.
(C) É um crime doloso, comissivo ou omissivo, 
plurissubsistente e transeunte.
(D) É um crime doloso, instantâneo, monossubjetivo e 
plurissubsistente.
(E) É um crime doloso ou culposo, instantâneo, 
monossubjetivo e transeunte.

5. QUADRIX - Ag Fisc (CRBio 06)/CRBio 06/2021
Assunto: Modificação ou Alteração Não Autorizada de 

Sistema de Informações (art. 313-B do CP)

Com relação ao crime de modificação ou alteração 
não autorizada de sistema de informações, assinale a 
alternativa correta.

(A) É um crime culposo.
(B) É um crime necessariamente omissivo.
(C) É um crime continuado.
(D) É um crime plurissubjetivo.
(E) É um crime plurissubsistente.
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6. QUADRIX - Ag Fisc (CRBio 06)/CRBio 06/2021
Assunto: Extravio, Sonegação ou Inutilização de Livro 

ou Documento (art. 314 do CP)
No que concerne ao crime de extravio, sonegação ou 

inutilização de livro ou documento, assinale a alternativa 
correta.

(A) É um crime contra a paz pública.
(B) É um crime contra a fé pública.
(C) É um crime contra a administração da justiça.
(D) É um crime contra as finanças públicas.
(E) É um crime contra a Administração Pública.

7. QUADRIX - Ag Fisc (CRBio 06)/CRBio 06/2021
Assunto: Concussão e Excesso de Exação (art. 316 do 

CP)

Quanto ao crime de concussão, assinale a alternativa 
correta.

(A) É um crime próprio no que diz respeito ao sujeito 
passivo.
(B) É um crime que somente pode ser cometido contra 
a Administração Pública.
(C) É um crime que pode ser unissubsistente ou 
plurissubsistente.
(D) É um crime necessariamente omissivo.
(E) É um crime culposo.

8. QUADRIX - Ag Fisc (CRBio 06)/CRBio 06/2021
Assunto: Corrupção Passiva (art. 317 do CP)

No que se refere ao crime de corrupção passiva, 
assinale a alternativa correta.

(A) O crime de corrupção passiva se consuma somente 
quando o agente, efetivamente, solicita, para si ou para 
outrem, direta ou indiretamente, vantagem indevida.
(B) A culpa é o elemento subjetivo exigido pelo tipo 
penal que prevê o delito de corrupção passiva.
(C) O crime não pode ser praticado via omissão 
imprópria.
(D) Somente o funcionário público pode ser sujeito 
ativo do delito de corrupção passiva.
(E) O crime não admite causas de aumento de pena.

9. QUADRIX - Ag Fisc (CRBio 06)/CRBio 06/2021
Assunto: Prevaricação (arts. 319 e 319-A do CP)

Com relação ao crime de prevaricação, assinale a 
alternativa correta.

(A) Somente o funcionário público pode ser sujeito 
ativo do delito de prevaricação.
(B) O sujeito passivo do crime é a sociedade.
(C) A moralidade administrativa é o bem juridicamente 
protegido pelo tipo penal que prevê o delito de 
prevaricação.
(D) A culpa é o elemento subjetivo exigido pelo tipo 
penal que prevê o delito de prevaricação.
(E) A ação penal é de iniciativa privada.

10. QUADRIX - Ag Fisc (CRBio 06)/CRBio 06/2021
Assunto: Condescendência Criminosa (art. 320 do CP)

Acerca do crime de condescendência criminosa, 
assinale a alternativa correta.

(A) É um crime continuado, monossubjetivo, 
unissubsistente e transeunte.
(B) É um crime instantâneo, monossubjetivo, 
unissubsistente e transeunte.
(C) É um crime instantâneo, plurissubjetivo, 
unissubsistente e transeunte.
(D) É um crime instantâneo, plurissubjetivo, 
plurissubsistente e transeunte.
(E) É um crime instantâneo, plurissubjetivo, 
unissubsistente e não transeunte.

GABARITO

1 B
2 B
3 C
4 D
5 E
6 E
7 C
8 D
9 A

10 B
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1. QUADRIX - Ag Adm (CRC AC)/CRC AC/2022
Assunto: Dos Atos de Improbidade (arts. 9º a 11 da Lei 

nº 8.429/1992)

Nos termos da Lei n.o 8.429/1992, assinale a alternativa 
correta no que se refere aos atos de improbidade 
administrativa que causam lesão ao erário.

(A) Realizar operação financeira sem a observância 
das normas legais e regulamentares constitui ato de 
improbidade administrativa que causa lesão ao erário.
(B) Constitui ato de improbidade administrativa 
que causa lesão ao erário apenas a omissão dolosa 
que enseje, efetiva e comprovadamente, perda 
patrimonial.
(C) Os atos culposos, mesmo que não ensejem perda 
patrimonial, consistem em atos de improbidade 
administrativa que causam lesão ao erário.
(D) Revelar fato ou circunstância de que se tenha ciência 
em razão das atribuições e que deva permanecer em 
segredo constitui ato de improbidade administrativa 
que causa lesão ao erário.

2. QUADRIX - Ag (CRESS 23 (RO))/CRESS 23 (RO)/
Administrativo/2021

Assunto: Dos Atos de Improbidade (arts. 9º a 11 da Lei 
nº 8.429/1992)

A Lei n.o 8.429/1992 dispõe sobre as sanções aplicáveis 
aos agentes públicos nos casos de enriquecimento ilícito 
no exercício de mandato, cargo, emprego ou função na 
administração pública direta, indireta ou fundacional e 
dá outras providências. Esses são atos de improbidade. A 
improbidade revela a qualidade do homem que não procede 
bem, por não ser honesto, que age indignamente, por não 
ter caráter, que não atua com decência, por ser amoral. 
A improbidade é a qualidade do ímprobo e o ímprobo é 
o mau moralmente, o incerto, o transgressor das regras 
da lei e da moral. São exemplos de atos de improbidade: 
receber, para si ou para outrem, dinheiro, bem móvel ou 
imóvel ou qualquer outra vantagem econômica, direta ou 
indireta, a título de comissão, percentagem, gratificação 

ou presente de quem tenha interesse, direto ou indireto, 
que possa ser atingido ou amparado por ação ou omissão 
decorrente das atribuições do agente público; perceber 
vantagem econômica, direta ou indireta, para facilitar 
a alienação, a permuta ou a locação de bem público ou 
o fornecimento de serviço por ente estatal por preço 
inferior ao valor de mercado; utilizar, em obra ou serviço 
particular, veículos, máquinas, equipamentos ou material 
de qualquer natureza de propriedade ou à disposição de 
qualquer das entidades da Administração Pública, bem 
como o trabalho de servidores públicos, empregados 
ou terceiros contratados por essas entidades; aceitar 
emprego ou comissão ou exercer atividade de consultoria 
ou assessoramento para pessoa física ou jurídica que tenha 
interesse suscetível de ser atingido ou amparado por ação 
ou omissão decorrente das atribuições do agente público, 
durante a atividade; perceber vantagem econômica para 
intermediar a liberação ou a aplicação de verba pública 
de qualquer natureza; e usar, em proveito próprio, 
bens, rendas, verbas ou valores integrantes do acervo 
patrimonial das entidades de qualquer das entidades da 
Administração Pública. As atividades citadas são exemplos 
de atos de improbidade

(A) administrativa que causam prejuízo ao erário.
(B) administrativa decorrentes de concessão ou 
aplicação indevida de benefício financeiro ou 
tributário.
(C) administrativa que importam enriquecimento 
ilícito.
(D) administrativa que atentam contra os princípios da 
Administração Pública.
(E) desqualificados.

3. QUADRIX - Ag Fisc (CRBio 06)/CRBio 06/2021
Assunto: Dos Atos de Improbidade (arts. 9º a 11 da Lei 

nº 8.429/1992)
Com base na Lei n.º 8.429/1992, assinale a alternativa 

correta.
(A) Permitir ou facilitar a aquisição, a permuta ou a 
locação de bem ou serviço por preço superior ao de 
mercado é ato de improbidade administrativa que 
importa em enriquecimento ilícito.
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(B) Perceber vantagem econômica, direta ou indireta, 
para facilitar a alienação, a permuta ou a locação de 
bem público ou o fornecimento de serviço por ente 
estatal por preço inferior ao valor de mercado é ato 
de improbidade administrativa que importa em 
enriquecimento ilícito.
(C)  Realizar operação financeira sem a observância 
das normas legais e regulamentares ou aceitar 
garantia insuficiente ou inidônea é ato de improbidade 
administrativa que importa em enriquecimento ilícito.
(D) Conceder benefício administrativo ou fiscal sem a 
observância das formalidades legais ou regulamentares 
aplicáveis à espécie é ato de improbidade administrativa 
que importa em enriquecimento ilícito.
(E) Ordenar ou permitir a realização de despesas 
não autorizadas em lei ou regulamento é ato 
de improbidade administrativa que importa em 
enriquecimento ilícito.

4. QUADRIX - ASoc (FUNCEL)/FUNCEL/2021
Assunto: Dos Atos de Improbidade (arts. 9º a 11 da Lei 

nº 8.429/1992)

Constitui ato de improbidade administrativa, 
importando enriquecimento ilícito, auferir vantagem 
patrimonial indevida em razão do exercício de cargo, 
função ou emprego público e, notadamente,

(A) facilitar a aquisição de bem ou serviço por preço 
superior ao de mercado.
(B) usar, em proveito próprio, bens integrantes do 
acervo patrimonial de entidade pública.
(C) conceder benefício administrativo ou fiscal sem a 
observância das formalidades legais.
(D) agir negligentemente na arrecadação de tributo ou 
na conservação do patrimônio público.
(E) celebrar parcerias da Administração Pública com 
entidades privadas sem as formalidades legais.

5. QUADRIX - Fisc (CRMV MA)/CRMV MA/2018
Assunto: Das Penas (art. 12 da Lei nº 8.429/1992)

A improbidade administrativa não enseja
(A) multa civil.
(B) perda de bens ou valores.
(C) privação da liberdade.
(D) ressarcimento integral do dano.
(E) proibição de contratar com o Poder Público.

6. QUADRIX - Adv (CAU SC)/CAU SC/2022
Assunto: Tópicos Mesclados de Improbidade 

Administrativa (Lei nº 8.429/1992)

De acordo com a Lei n.o 8.429/1992 e a Lei n.o 
9.784/1999, assinale a alternativa correta.

(A) O mero desempenho de competências públicas, 
sem comprovação de ato doloso com fim ilícito, não 
afasta a responsabilidade por ato de improbidade 
administrativa.
(B) Da decisão que rejeitar questões preliminares 
suscitadas pelo réu em sua contestação, nas ações de 
improbidade administrativa, não caberá recurso.
(C) Nas ações de improbidade administrativa, havendo 
a possibilidade de solução consensual, poderão as 
partes requerer ao juiz a interrupção do prazo para a 
contestação, por prazo não superior a noventa dias.
(D) O processo administrativo só pode iniciar-se a 
pedido de interessado.
(E) É facultada à Administração a recusa imotivada de 
recebimento de documentos, não cabendo ao servidor 
orientar o interessado quanto ao suprimento de 
eventuais falhas.

7. QUADRIX - Ass Adm (CAU SC)/CAU SC/2022
Assunto: Tópicos Mesclados de Improbidade 

Administrativa (Lei nº 8.429/1992)

De acordo com as disposições da Lei n.o 8.429/1992 e 
da Lei n.o 9.784/1999, assinale a alternativa correta.

(A) Os princípios constitucionais do direito administrativo 
sancionador não se aplicam ao sistema da improbidade 
administrativa.
(B) A percepção de vantagem econômica para 
intermediar a liberação ou a aplicação de verba pública 
de qualquer natureza não configura ato de improbidade 
administrativa.
(C) Não agir de modo temerário não constitui uma 
obrigação do administrado perante a Administração 
Pública.
(D) O interesse direto ou indireto na matéria constitui 
caso de suspeição.
(E) Não configura ato de improbidade a ação ou a 
omissão decorrente de divergência interpretativa da lei, 
baseada em jurisprudência, ainda que não pacificada.




